
 
 

SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE 

 
Registratienummer : 
(In te vullen door de raadsgriffie) 
 

 

Datum: 18 maart 2019 
 

Aan de voorzitter van de raad. 
 

Steller(s) van de vragen: 
Petrine van Olst, WIJ Lansingerland 
 

Onderwerp: 
Schriftelijke vragen aan het College (art. 37) inzake standplaats nabij de Visch Berkel-
centrum  

1. Wat is de formele reden dat het de standplaatshouder niet meer vergund is om 
bij de Visch de eerder tijdelijk vergunde standplaats in te nemen? 

2. Bent u het met ons eens dat de situering van meerdere standplaatsen aan de 
rand van het plein ’t Vierkantje komend vanaf de west-zijde van het centrum 
het zicht op het plein ontneemt, het carillon hiermee wegvalt en hierdoor het 
beoogde doel en positionering van het vernieuwde plein deels te niet wordt 
gedaan? 
Zo nee, waarom niet? 

3. Bent u het met ons eens dat er bij het versplein en aan de westersingel 
voldoende fietsparkeerplaatsen zijn waardoor de capaciteit van 2 
parkeervakken naast de Visch, die overigens afgelopen zaterdag volledig leeg 
waren, kunnen worden opvangen? 
Zo nee, waarom niet? 

4. Bent u het met ons eens dat bij het fout parkeren van fietsen in het centrum 
BOA’s dienen op te treden? 
Zo nee, waarom niet? 

5. A. Bent u het met ons eens dat, overeenkomstig het advies van de brandweer, 
de standplaats bij de Visch veilig is? 
Zo nee, waarom niet? 
B. u geeft aan dat de calamiteitenroute in gevaar is gekomen?, hoe loopt deze 
op die plek daar er vaste paaltjes staan die ons inziens een doorgang van de 
hulpdiensten onmogelijk maken. 

6. Kunt u ons inzicht geven in de negatieve ervaringen en door u ontvangen 
klachten met de tijdelijke standplaatslocatie nabij de Visch? 
Zo ja, dan ontvangen wij hiervan graag bij deze beantwoording een overzicht 
van deze negatieven ervaringen en klachten (door wie is geklaagd en 
wanneer?). 
Zo nee, waarom kunt u ons dat inzicht niet geven?  

7. A. Op welke wijze is de standplaatshouder aangesproken op het mogelijk niet 
naleven van de vergunningsvoorschriften, schriftelijk en/of mondeling? 



B. kunt u ons inzicht geven in deze mondelinge en/of schriftelijke 
aansprekingen?  
Zo ja: Graag ontvangen wij bij de beantwoording een overzicht van de 
mondelinge aansprekingen (door wie, wanneer en met welk resultaat) en een 
afschrift van alle schriftelijke aansprekingen. 
Zo nee, waarom kunt u ons dat inzicht niet geven?  

8. Tijdens de vergadering van de commissie Algemeen Bestuur, d.d. 13 maart jl. 
bleek dat de standplaatshouder een volledig ander beeld en beleving heeft van 
het proces mbt de standplaats nabij de Visch en zich volstrekt niet kan vinden 
in het door het College genomen besluit. Is de wethouder bereid om op korte 
termijn een gesprek aan te gaan met de betreffende standplaatshouder en de 
winkeliersvereniging en hiervan in de komende vergadering van de commissie 
Algemeen Bestuur een terugkoppeling van te geven? 
Zo nee, waarom niet?  

Toelichting: 
 
In de commissie AB van 13 maart 2019 heeft n.a.v. de inspraak van de 
standplaatshouder Steentjes en de kort daarvoor ontvangen brief van het College, d.d. 
12 maart, een discussie plaats gevonden die veel vragen bij ons heeft opgeroepen 
waarop wij antwoord willen. De wethouder heeft ons helaas geen compleet beeld 
kunnen geven op de vragen die er gesteld zijn zowel door commissieleden als de 
inspreker. Wij moeten tevens constateren dat er veel vragen zijn maar ook onbegrip is 
over de gang van zaken bij de betreffende standplaatshouder. Wij hechten ook in deze 
aan een zorgvuldig proces waarbij er goed gecommuniceerd wordt tussen het College 
en belanghebbenden.  
 

Ondertekening en naam, 
WIJ Lansingerland 
Petrine van Olst 
 
 
 

 
Wijze van indienen van schriftelijke vragen:  
de vragen worden bij de voorzitter van de raad ingediend (…)  
(art. 37, derde lid Reglement van orde van de raad). 
 


